

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ПОДОЛЬСК СЕГОДНЯ:

2

по численности
населения
в Московской
области

2

по численности
работающих
на крупных и средних
предприятиях

4

по размеру
полученной прибыли

5

по объёмам выпуска
промышленной
продукции

8

по розничному
товарообороту

10

по инвестициям
в основной капитал

Показатели социально-экономического развития городского округа Подольск имеют устойчивую динамику роста. По основным показателям Подольск продолжает оставаться в десятке сильнейших экономик региона.

Дорогие жители, поздравляю вас с Днём города!

Подольск – наш промышленный лидер, сегодня мы создаем здесь новые предприятия, благоустраиваем парки и скверы, строим школы и детские сады. Наша цель – сделать жизнь в городе еще комфортнее и интереснее. Я уверен, что будущее зависит от совместной работы, от смелых инициатив и веры в собственные силы. Спасибо вам за добросовестную работу, активность и вклад в развитие Подмосковья!

Желаю Подольску и его жителям благополучия и процветания. С праздником и только вперед!

Андрей ВОРОБЬЁВ,
губернатор Московской области



Дорогие жители Городского округа Подольск!

В эти дни мы отмечаем очередную 239-ю годовщину со дня основания города Подольска и образования Подольского уезда. Вот и еще одна страница летописи Подольской земли заполнена, уже завтра она станет историей, созданной руками и трудом ныне живущего поколения подольчан.

В день рождения обычно принято подводить определенные итоги. Для Большого Подольска 2020 год особенный – прошло ровно пять лет с момента объединения в единый Городской округ городов Подольск, Климовск и Подольского муниципального района.

По многим направлениям социально-экономического развития наш объединенный округ является одним из ведущих муниципальных образований Московской области. Приняли детей три школы-новостройки в Кузнечиках и Климовске, возведены современный онкорadiологический центр, три поликлиники: на бульваре 65-летия Победы, на улицах Ленинградской и Ульяновых, открыто движение автотранспорта по Южному обходу, построен новый участок улицы 43-й Армии, обустроены новые общественные пространства – бульвар

имени кинорежиссера Евгения Карелова, Благовещенский сквер, бульвар Юности на улице 50 лет ВЛКСМ, родниковая зона в деревне Валищево, открыты первый муниципальный физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном на улице Орджоникидзе, спорткомплекс с бассейном в ДЮОЦ «Родина», культурно-просветительский центр в Дубровицах, Дом культуры в поселке Быково, культурно-досуговый центр «Надежда» в поселке Железнодорожный. Начали работать новые производства – АО «Пуратос», ООО «Солар Кремниевые технологии», ООО «Европос Групп», вторая очередь ЗАО «ЗиО-Здоровье», новые линии ООО «НПО «ПетроваксФарм» и Климовского трубного завода, новый комплекс АО «ВМС-Принт». За прошедшие пять лет заметно усовершенствована система водоснабжения территории: реконструированы 10 канализационно-насосных станций, выведены из эксплуатации пять ветхих очистных сооружений в разных микрорайонах округа, включая климовские, – эта проблема ждала своего решения несколько десятилетий. Чистая вода пришла в несколько сельских населенных пунктов.

Реализация всех этих важнейших для округа социально-экономических проектов была бы невозможна без устойчивого роста основных отраслей производства, развития городской инфраструктуры, поддержки губернатора Московской области А.Ю. Воробьева и правительства региона, а главное – без добросовестного труда всех подольчан на своих рабочих местах, без нашего общего стремления сделать родной город, родную улицу, родной двор еще более красивыми, удобными, комфортными для жизни.

2020 год для нашего округа отмечен знаменательными датами. Это год 120-летия основа-

ния завода «Зингер» – предприятия, сформировавшего Подольск как крупнейший промышленный центр, современный развитый город. Это год 75-летия отечественной атомной отрасли, успешное развитие которой сегодня невозможно без участия наших градообразующих предприятий ПАО «ЗиО-Подольск», АО ОКБ «ГИДРОПРЕСС», ФГУП «НИИ НПО «Луч».

В летопись земли Подольской в этом году вписано и значимое историческое событие – 80-летие города Климовска. 7 октября 1940 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР посёлок Климовский Подольского района был переименован в город Климовск. Сегодня Климовск входит в состав единого Городского округа Подольск. У нас – одни корни, одна земля, на которой жили и творили наши предки, защищали ее от вражеских завоевателей, преобразовали своим трудом. Здесь сегодня живем и работаем мы с вами ради ее настоящего и будущего.

Дорогие земляки! Спасибо всем вам за великое трудолюбие, неравнодушие, искреннюю сопричастность всему происходящему, за сохранение неразрывной связи с нашей общей историей, за деятельное и плодотворное участие в жизни родной земли, за искреннюю заботу о ее благополучии! От всей души поздравляем вас с праздником и желаем доброго здоровья на долгие годы, семейного счастья, радости, новых событий и новых свершений на благо Большого Подольска, во славу России!

**Глава
Городского округа Подольск
Николай ПЕСТОВ**

**Председатель
Совета депутатов
Городского округа Подольск
Дмитрий МАШКОВ**